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บทความจะต้องประกอบด้วยเนื้อหา 2 ส่วนหลักๆ ดังนี้
ส่วนที่ 1	ชื่อเรื่องและชื่อผู้วิจัย
· ชื่อเรื่องภาษาไทยและภาษาอังกฤษ 
· ชื่อผู้วิจัยภาษาไทย 
· สถาบัน ที่อยู่สถาบันอย่างละเอียด โทรศัพท์  E-mail 
ส่วนที่ 2 	เนื้อหาของบทความ
· บทคัดย่อภาษาไทย และคำสำคัญภาษาไทย 
· บทคัดย่อภาษาอังกฤษ และคำสำคัญภาษาอังกฤษ 
· บทนำ 
· วัตถุประสงค์
· แนวคิด  ทฤษฎี กรอบแนวคิดการวิจัยและผลงานวิจัยที่เกี่ยวข้อง (ถ้ามี)
· วิธีการดำเนินงาน 
· ผลการศึกษา/การทดลอง
· การอภิปรายผล (ถ้ามี)
· สรุปและข้อเสนอแนะ 
· กิตติกรรมประกาศ  
· เอกสารอ้างอิง

1. ชื่อเรื่องและชื่อผู้วิจัย
· การพิมพ์ชื่อเรื่อง ให้วางไว้ตำแหน่งกึ่งกลางหน้ากระดาษ แบบคอลัมน์เดี่ยว เริ่มจากชื่อเรื่องภาษาไทย ขึ้นบรรทัดใหม่เป็นชื่อเรื่องภาษาอังกฤษ
· ชื่อผู้วิจัยและสถาบันให้พิมพ์ไว้ใต้ชื่อเรื่องและอยู่กลางหน้ากระดาษ แบบคอลัมน์เดี่ยว ระบุที่อยู่ของสถาบันอย่างละเอียด ระบุหมายเลขโทรศัพท์ ระบุ E-mail 
· ไม่ต้องระบุคำนำหน้า ตำแหน่งทางวิชาการหรือสถานะของนิสิตนักศึกษาใดๆ ทั้งสิ้น
· พิมพ์บทความภาษาไทยด้วยตัวอักษรรูปแบบ “TH SarabunPSK” เท่านั้น 
· ชื่อเรื่องภาษาไทยและภาษาอังกฤษ ใช้ตัวอักษรแบบหนา ใช้ขนาด 14 pts.  
· ชื่อผู้วิจัยและสถาบันใช้ตัวอักษรแบบหนาขนาด 12 pts.  
2. ขนาดตัวอักษรและการเว้นวรรค
· พิมพ์บทความภาษาไทยด้วยตัวอักษรรูปแบบ “TH SarabunPSK” เท่านั้น  
· ชื่อหัวเรื่องภาษาไทย ใช้ตัวอักษรขนาด 14 pts.  
· ชื่อหัวเรื่องย่อย ใช้ตัวอักษรแบบหนาขนาด 12 pts.  
· การบรรยายต่างๆ ใช้ตัวอักษรขนาด 12 pts.    
· สมการต่างๆ ให้ใช้ตัวอักษรขนาด 12 pts.  
· เนื้อเรื่องในแต่ละบรรทัดให้จัดเรียงชิดซ้ายและขวาอย่างสวยงาม
· การลำดับหัวข้อในส่วนของเนื้อเรื่อง ให้ใส่เลขกำกับ โดยให้บทนำเป็นหัวข้อหมายเลข 1 และหากมีการแบ่งหัวข้อย่อย ก็ให้ใช้เลขระบบทศนิยมกำกับหัวข้อย่อย เช่น 1.1 เป็นต้น
· ให้พิมพ์โดยไม่เว้นบรรทัด เมื่อจะขึ้นหัวข้อใหม่ให้เว้น 1 บรรทัด และจะต้องพิมพ์ให้เต็มคอลัมน์ก่อนที่จะขึ้นคอลัมน์ใหม่หรือขึ้นหน้าใหม่ ห้ามเว้นที่เหลือไว้ว่างเปล่า
· ระยะห่างในแนวตั้ง เนื้อเรื่องในแต่ละบรรทัดให้จัดเรียงชิดซ้ายขวาอย่างสวยงาม
· การนำเสนอแบบบรรยาย ความยาวไม่เกิน  8 หน้า  และการนำเสนอแบบโปสเตอร์ ความยาวไม่เกิน  6  หน้า  (หากเกินจำนวนหน้าที่กำหนด ขอสงวนสิทธิ์การพิจารณาบทความทุกกรณี)
3. การจัดทำรูปภาพ
· รูปภาพจะต้องมีความกว้างไม่เกิน 77 มิลลิเมตร เพื่อให้ลงในหนึ่งคอลัมน์ได้ หรือในกรณีจำเป็นจริงๆ เพื่อรักษารายละเอียดในภาพอาจยอมให้มีความกว้างได้เต็มหน้ากระดาษ (กว้าง 160 มิลลิเมตร)
· ตัวอักษรทั้งหมดในรูปภาพ จะต้องมีขนาดใหญ่สามารถอ่านได้สะดวก และต้องไม่เล็กกว่าตัวอักษรในเนื้อเรื่อง
· รูปภาพทุกรูปจะต้องมีหมายเลขและคำบรรยายได้ภาพ หมายเลขและคำบรรยายรวมกันแล้วควรจะมีความยาวไม่เกิน 2 บรรทัด เช่นในการบรรยายภาพ “ภาพที่ 1 ความสัมพันธ์ระหว่าง...”
· รูปลายเส้นจะต้องเป็นเส้นหมึกดำ ส่วนรูปถ่ายควรจะเป็นรูปขาวดำที่มีความคมชัด รูปสีอนุโลมให้ได้ รูปภาพควรจะมีรายละเอียดเท่าที่จำเป็นเท่านั้น เช่น ภาพถ่ายรูปคลื่นจากออสซิลโลสโคปที่ปรากฏให้เห็นเฉพาะจอภาพ เป็นต้น และเพื่อความสวยงามให้เว้นบรรทัดเหนือรูปภาพ 1 บรรทัด และเว้นใต้คำบรรยายรูปภาพ 1 บรรทัด
4. การเขียนสมการ
· สมการทุกสมการจะต้องมีหมายเลขกำกับอยู่ภายในวงเล็บ และเรียงลำดับที่ถูกต้อง ตำแหน่งของหมายเลขสมการจะต้องอยู่ชิดขอบด้านขวาของคอลัมน์ ดังตัวอย่างนี้

		 		(1)
· เริ่มเขียนคำอธิบายตั้งแต่บรรทัดนี้ ควรจะเว้น 1 บรรทัดก่อนและหลังสมการ
5. การจัดทำตาราง
· ตัวอักษรในตารางจะต้องไม่เล็กกว่าตัวอักษรในเนื้อเรื่อง ควรตีเส้นกรอบตารางด้วยหมึกดำให้ชัดเจน
· ตารางทุกตารางจะต้องมีหมายเลขและคำบรรยายกำกับเหนือตาราง หมายเลขกำกับและคำบรรยายนี้รวมกันแล้ว ควรมีความยาวไม่เกิน 2 บรรทัด ในคำบรรยายเหนือตารางห้ามใช้คำว่า “แสดง” เช่นเดียวกับกรณีรูปภาพ
· เพื่อความสวยงาม ให้เว้นบรรทัดเหนือคำบรรยายตาราง 1 บรรทัด และเว้นบรรทัดใต้ตาราง 1 บรรทัด
· กราฟและตารางใช้รายงายข้อมูลที่มีความสัมพันธ์กันหรือเป็นชุดของตัวเลขจำนวนมากให้เข้าใจง่ายและเป็นระบบมากขึ้น
6. การอ้างอิงและเอกสารอ้างอิง
· การอ้างอิงในบทความ ให้ใช้เครื่องหมายวงเล็บเหลี่ยม เช่น [1] จะต้องเรียงลำดับหมายเลขอ้างอิงจากหมายเลขน้อยไปสู่หมายเลขมากให้ถูกต้อง 
· การอ้างอิงหมายเลขที่มีลำดับติดต่อกับให้ใช้รูปแบบดังนี้ [1-5] 
· ให้ระบุชื่อบทความที่อ้างอิงให้ชัดเจน 
· ให้จัดรายการอ้างอิงให้อยู่ในแนวตรงตามตัวอย่าง โดยเว้นระยะจากขอบซ้ายให้ตรงกันทุกรายการ ตัวอย่างเช่น
[1]	S. Hiranvarodom, “Modeling of Strategy for Photovoltaic Development and Dissemination in Thailand”, 3rd World Conference on Photovoltaic Energy Conversion, Osaka, Japan, May 11-18, 2003.
[2]	ฉัตรทิพย์ นาถสุภา, “เศรษฐกิจหมู่บ้านไทยในอดีต”, สำนักพิมพ์สร้างสรรค์, 2527. ฉัตรทิพย์ นาถสุภา,”แนวคิดเศรษฐกิจชุมชน : ข้อเสนอทางทฤษฎีในบริบทต่างสังคม”, พิมพ์ครั้งที่ 2, กรุงเทพฯ: สร้างสรรค์, 2548.
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